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290 m2

BALRA FENT Az épület méretébôl adódóan

a hosszú közlekedôfolyosót a fények játéka

tagolja

BALRA LENT Tágas elôteret alakítottak ki

a korábbi gyerekszoba megszüntetésével

JOBBRA FENT A tengeri halaknak tervezett

sós vizû akvárium jelenleg terráriumként

szolgál

A mesterszakács nem fôz otthon, beéri a felesége fôztjével. A lakberendezôknek,

belsôépítészeknek általában nem marad idejük saját otthonuk szépítésére. A következô

oldalakon bemutatott lakás érdekessége, hogy építtetôinek felfogása ezzel éppen

ellentétes. Olyan otthont hoztak létre, amit jogos büszkeséggel mutathatnak barátaiknak. 

Megvalósított álmok

Szöveg: Sohodoczki Viktória | Fotó: Berényi János
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A ház története akkor kezdôdött, amikor a tulajdonosok

még csak „együtt jártak”. Álmodoztak a közös otthonukról.

Aztán összeházasodtak, elkezdtek építkezni. A vidéki város

lakó- és pihenôövezetében található telket tíz évvel ezelôtt,

még legénykorában vette a férj. A tervezôhöz már részletes

kívánságlistával mentek. Kéréseiket pontról pontra átbeszél-

ték, és a vázlatterveken szinte nem is kellett módosítani.

Maga a ház építése három évig tartott. Közben ugyanis

megszülettek a gyerekek: két fiú. Ám nem csupán ezért hú-

zódott el az építkezés. Mindent szerettek volna jó minôségû

anyagokból korszerûen elkészíttetni. 

A házba belépôt tágas elôszoba fogadja, amelyet kétszárnyú

üvegajtó választ el a lakótértôl. (Eredetileg itt egy kisméretû

FENT A térelhatárolós funkcióját is betölti a hatalmas méretû Natuzzi kanapé. A karzatszerû felsô szint homlokfalát 

valódi fafurnérozású panelek díszítik

JOBBRA A nappali meghatározó eleme a magasba törô kandalló. A burkolat süttôi mészkô. A kétszárnyas üvegajtó a még csak részlegesen

mûködô wellness részleghez vezet

inden lakás esetében az az egyik legérdekesebb

kérdés, hogy miért olyan, amilyen. Ez a miért az

igazi kérdés, hiszen a milyent, a végeredményt

már a fotókból megítélhetjük. Így van ez ebben az esetben is.

A válaszhoz a történetet kissé messzirôl kell kezdeni. A lakás

építtetôi évek óta az enteriôr és kivitelezés területén dolgoz-

nak. Jó néhány vidéki és fôvárosi lakás, iroda létrehozását, vagy

éppen felújítását tudhatják maguk mögött. S miközben mun-

kájuk eredményeként egymás után születtek a szebbnél szebb

otthonok, valahol a lelkük mélyén ott volt a vágy, hogy de jó

lenne, ha egyszer saját maguk részére is készíthetnének hason-

lóan szép, funkcionálisan is tökéletes otthont. Szívós munkával

sikerült az álmokat valóra váltani. 

M



BALRA Elegáns, légiesen könnyed hatású a savmaratott üveg

térelválasztó

JOBBRA Az épület szerencsés alaprajzának köszönhetôen

a háziasszony munka közben is gyönyörködhet a kertben

LENT Elsôre túlzásnak tûnik a három sütô egymás mellett.

De mégsem, mert mindegyiknek más a funkciója (légkeveréses-,

mikro- és gôzsütô)

gyerekszoba volt, de miután a gyerekek az önállósághoz már

eléggé nagyok lettek, felköltöztek saját szobáikba, és egybe-

nyithatták a két teret.) Továbbhaladva befelé, a jobb oldalon

található a privát lakórész, a szülôk hálószobájával, gardrób-

jával és a fürdôszobával. Ide tudnak kényelmesen elvonulni a

szülôk, ha a fiúkhoz jönnek a barátok. A lakás legnagyobb he-

lyisége, a családi élet színtere a nappali. Ami tulajdonképpen

nem különül el az étkezôtôl és a konyhától, légterük közös,
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ám éppen tágassága miatt az egy idôben zajló különbözô te-

vékenységekkel sem zavarják egymást. Szeretik ezt a helyisé-

get a hatalmas, kényelmes ülôgarnitúrával, ahonnan nézhetik

a tévét vagy a szemközti fal párkányáról leereszthetô vetítô-

vásznon a házimozit. Ám ugyanennyire élvezetes, ha a tech-

nika vívmányait mellôzve, begyújtják a kandallót, és a leg-

ôsibb elem, a tûz lángjainak játékában gyönyörködhetnek. A

nappalival közös légtérben, attól jobbra található az ebédlô-

rész és a tágas konyha. A konyhából kilátni a kertre, ahol – bár

ez képeinken nem látható – egy kis kerti tó teszi érdekessé a

JOBBRA FENT A háló és a fürdô közötti

gardrób eleganciáját a tolóajtók nemesfa

borítása adja

JOBBRA LENT A zuhanyfülke építészeti

megoldása és a különleges bôrhatású

burkolat teszi érdekessé a szülôi fürdôt

EZEN A KÉPEN A válogatott folyami

kavicsokból rakott falat borító üveg nem

csupán a tisztántarthatóságot segíti.

Áttetszôségével a vizet idézi
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látványt. Bár ez esetben is igaz, hogy a konyha a feleség bi-

rodalma, itt azért van némi különbség, mivel a fiúk is imád-

nak sütni. Ilyenkor felülnek a konyhai szigetre, és annyira

buzgón segítenek, hogy kezük nyomán minden lisztes lesz.

Összességében olyan ez a konyha, mint amilyenrôl bármelyik

fôzni szeretô nô álmodik. Tágas, minden jól, ám mégis kézre-

állóan rendezetten elfér. A munkát a legkorszerûbb gépek,

szerelvények segítik. Nagyon szeretik a föld színeit, viszont

A ház belsôépítészeti tervét,
az egyedi bútorokat, beltéri
ajtókat és a kiegészítô design
elemeket a DESIGNBOX
Konyha- és Bútorstúdió
készítette. 
Kiállítóterem: 
DESIGNBOX Konyha- és
Bútorstúdió, 
4400 Nyíregyháza, Szegfû út
58/a, tel.: 06/20-957-8424, 
e-mail:
designbox@freemail.hu,
www.designbox.hu

A ház tapétáit a Mobilion Bútor és Lakástextil üzletben
vásárolták a tulajdonosok. A debreceni bemutatóteremben
tapéta, kárpit, szônyeg, lakástextil nagy választékban
kapható. A cég teljes körû szolgáltatást, komplett
függönyözést vállal, a tervezéstôl a kivitelezésig.
Foglalkoznak exkluzív kárpitos és bôrgarnitúrák, ágyak,
gyógymatracok, valódi fa és bôr parketta forgalmazásával,
konyhabútorok, beépített szekrények méretre készítésével is. 
Mobilion Bútor és Lakástextil, 4025 Debrecen, Széchenyi u.
57/a, tel./fax: 52/414-221, mobil: 30/349-1875, 
e-mail: mobilion@mobilion.hu, web: www.mobilion.hu

BALRA FENT A lépcsôfokok közelébe épített helyi világítás kiemeli a tapéta 3D-s megjelenését

BALRA LENT A felsô szint tágas közlekedôjében dolgozósarkot alakítottak ki

FENT Lenyûgözô a tágas nappali látványa a felsô szint „karzatáról”. A nagyméretû LCD-tévé képe lehet még nagyobb is, ha a párkányba rejtett

vetítôvásznat leengedik
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amikor beköltöztek egyhangúnak tûnt a nappali, ezért beköl-

tözésük után tapétáztatták le a lépcsôföljárót. Így a társasági

helyiségekbe belevitték még a padlizsán színt, mely a füg-

gönyökön és kiegészítôkön is visszaköszön. A nappaliból tud-

nak felmenni az emeletre, ahol a gyerekek szobája, fürdô és

egy vendégszoba található. A padlót bambusz parkettával bo-

rították.

Nagyobbik fiú szobájának kiindulópontja a mennyezeti

lámpa volt, ami egy kisebb labirintust ábrázol. Ez a labirintus

BALRA FENT ÉS LENT Egyedi tervek alapján készült

a gyerekszobák berendezése

JOBBRA A kisebbik fiú szobájának egyik fala mögött

gyerekgardrób rejtôzik

LENT Jó összekuporodva mesét olvasni a hatalmas plüss

garnitúrán

*Magánvélemény
■ Kedvenc helyem a lakásban: a konyha,

ahol velem tudnak lenni a fiúk is, amikor fôzök 

■ Amit másként csinálnék: nagyobb

gardrób- és tárolószobát csinálnék

■ Legjobb ötlet: a nappali galéria része

■ Kedvenc tárgyam: családi fotók a falakon
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vonalvezetés köszön vissza a fali polcokon és az üveg tolóaj-

tón. Ô most lett iskolás, és nagyon praktikus az íróasztal,

amihez akár hárman is oda tudnak ülni. A kisebbik fiú

igazából kék színû szobát szeretett volna, ám hogy ne legyen

veszekedés, egyforma élénk narancssárga falszínt kaptak. A

narancssárga mellett jobban érvényesülnek a semleges színû,

egyedileg legyártott bútorok, melyek tölgyfával vannak ki-

egészítve. A fenti fürdôt szinte csak a gyerekek használják,

imádják a nagy zuhanykabint, és hogy egyszerre tudnak

fogat mosni. A fenti vendégszobába egy három méteres kör

alakú ágyat gyártottak le, amit bôrrel vontak be. 

A beltéri ajtókat a Designbox készítette, így teljesen össz-

hangba lehetett hozni az ugyancsak általuk gyártott egyedi

bútorokkal, stílusban és anyaghasználatban egyaránt.

Az szerették volna, hogy a házuk legyen egyben elegáns,

otthonos és praktikus. Önökre bízzuk, hogy ez sikerült-e.

FENT A vendégháló ívelt

térelhatároló fala mögött

gardrób kapott helyet

BALRA A felsô szint

fürdôszobája a gyerekek

kedvenc tengeri csatatere

JOBBRA Különleges

térelemek kölcsönöznek

mozgalmasságot a felsô szint

közlekedô részének
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Építészeti terv: Tudlik István | Lakberendezés: Sipos Attila | Nyílászárók: Hofstädter


